
 

 

 

1. How many days in a typical month do you use your student 

planner for any purpose? 

 

A census of the entire 12th grade class revealed that seniors use 

their planners an average of 11.4 days in a typical month.  

Seniors use their planners at least once on about 60 per cent of the 

school days. 

 

Stratified random samples of other grades showed similar levels of 

planner use.   
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2. How many of your current teachers require you to use the hall 

pass in your planner to leave class? 
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3. How often in a typical week do you use your agenda to record 

homework assignments, tests, or projects? 

Seniors use their planners to record assignments, tests or projects 

an average of 3.2 times in a typical week.  Stratified random 

samples of other grades showed sophomores and juniors record 

assignments more often on average (3.7 and 3.9 respectively).  

Evidence exists to show females record more assignments than 

males. 

 

4. Do you use your student planner to write down personal activities 

that are not related to school?  

 

Only 42.9% of seniors use their 

planners to record personal 

activities.  Stratified random 

samples of other grades showed 

even lower rates for freshmen, 

sophomores and juniors (34.3%, 

25.7%, and 23.9% respectively).  

More sophomore and junior 

females record personal activities 

than males, but the opposite was 

true for freshmen. 
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5. Have you used the planner to look up any of Granada’s policies this 

year? 

 

A majority of seniors (57.3%) 

use their planners to look up school 

policies. A stratified random sample 

of juniors showed a similar rate.   

 
 

 

6. Have you used the planner to look up Granada’s bell schedule this 

year? 

 

About four out of five seniors 

use their planners to look up bell 

schedules. Stratified random samples 

of other grades showed lower rates 

for sophomores and juniors (67.1% and 

52.9% respectively) but higher rates 

for freshman (nearly 9 out of 10). 

Evidence exists to show females look 

up bell schedules more than males.    
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Seniors Use Of Special Sections In a Typical Week

7. Provide the number of times you use these planner subsections in a 

typical week. 

 

The senior census shows that the homework, calendar and hall 

pass sections of the planner are used much more often 

than the subject sections.     
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8. Which of these planner subsections do you use very little or not at  

all?  

ALL SENIORS 

 
This question’s responses support the results of question seven.  The 

homework, calendar and hall pass sections of the planner 

are used more often than the subject sections. 
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